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Geïntegreerd investeringsprogramma (GIP)  -  Project 'SPV kust - Zeebrugge strandwijk 
uitvoering'

Midden mei 2020 maakte de minister het definitieve geïntegreerd investeringsprogramma 
(GIP) 2020 voor het beleidsdomein Mobiliteit en Openbare Werken bekend. Daarin zijn ook 
81 projecten van De Lijn opgenomen, waaronder GIP002713/01. Dit project wordt in het 
GIP omschreven als ‘SPV kust – Zeebrugge strandwijk uitvoering’.

1. Welke concrete ingrepen zijn er gepland via dit project? Welke voorbereidende werken 
zijn er reeds gebeurd? Welke stappen (administratief, procedureel, juridisch etc.) zijn 
er reeds ondernomen?

2. Wat is het totale budget waarin voorzien wordt voor dit project?

3. Waarom wordt in dit project gekozen voor een Specifieke Projectvennootschap?

4. Welke fasering en timing zal worden gehanteerd bij de realisatie van dit project? Welke 
stappen (administratief, procedureel, juridisch etc.) moeten nog ondernomen worden 
vooraleer de feitelijke werken kunnen beginnen? 

5. Wat zal de invloed zijn van dit project op de reizigers en op de dienstverlening van De 
Lijn?
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ANTWOORD
op vraag nr. 1005 van 17 juni 2020
van BERT MAERTENS

1. Alle voorbereidende stappen zijn al gebeurd; het dossier is volledig klaar voor 
aanbesteding. De Raad van Bestuur van De Lijn gaf in haar zitting van 8 juli 2020 
goedkeuring van de opstart van een marktbevraging voor de spoorvernieuwing 
Zeebrugge, traject van de Visartsluis tot aan de Vandammesluis via een openbare 
procedure en het leveren van spoormaterialen uit voorraad De Lijn..

2. Het spoorvernieuwingsproject kost 8.560.000 euro.

3. We vermoeden dat het hier om een vergissing gaat gezien SPV in deze staat voor 
Spoorvernieuwing en niet voor een Specifieke Projectvennootschap.

4. Na goedkeuring door de Raad van Bestuur en de aanbesteding zal er een overleg 
georganiseerd worden met de plaatselijke instanties (Brugge, politie, AWV, …)

5. Door deze spoorvernieuwing zal de berijdbaarheid van het tramspoor optimaal 
verbeteren, waardoor de veiligheid merkbaar verhoogd wordt.


